



ТАЙСКИЕ КАПЛИ В НОС ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ СИНУСИТА И ГАЙМОРИТА 35 МЛ

SKU: 0982

Цена: 212 грн

Натуральные Тайские Капли в нос предназначены для быстрого и эффективного лечения синусита, ринита, гайморита, фронтита. Обладают сильным противовоспалительным эффектом. Капли улучшают кровообращение в слизистой носа и благодаря этому уменьшается отечность и быстрее наступает выздоровление. Не вызывают привыкания и зависимости. Не сушат слизистую.

Категория: [Фитопрепараты](#), [Респираторная система](#)

КАПЛИ В НОС ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ СИНУСИТА И ГАЙМОРИТА

Абсолютно натуральные Тайские Капли в нос для лечения гайморита, синусита, ринита. Предназначены для быстрого и эффективного лечения синусита, ринита, гайморита, фронтита. Обладают сильным противовоспалительным эффектом.

Экстракты, входящие в состав, нейтрализуют большинство бактерий и вирусов, вызывающих заболевание. После закапывания они растекаются по слизистой носа, обволакивают ее и долго воздействуют, снимая воспалительный процесс. Именно поэтому такие травяные капли на масляной основе считаются лучшими каплями от гайморита. Так же за счет экстрактов, входящих состав, капли обладают противоотечным действием. Применение этих травяных капель снижает отеки при аллергическом рините. Капли снимают болевой синдром при гайморите и выводят гнойное содержимое из пазухи и уменьшают заложенность. Капли улучшают кровообращение в слизистой носа и благодаря этому уменьшается отечность и быстрее наступает выздоровление. Не вызывают привыкания и зависимости. Не сушат слизистую. Уже после первого применения, вы увидите, как отходит гнойное содержимое из пазух и почувствуете, как быстро очищается ваше дыхание.

В состав капель от гайморита и синусита входит масло пачули, масло кокоса, куркума яванская, тайский плай, тайский имбирь, ментол и эвкалипт. Капли обладают и охлаждающим и одновременно слегка разогревающим эффектом. Мгновенно начинает дышать нос. Количество капель в каждую ноздрю не превышать, так как капли обладают в первые 1-2 минуты слегка жгучим эффектом, благодаря чему расширяются пазухи и улучшается отток гноиного содержимого и быстро улучшает кровообращение в слизистой носа.

Способ применения: Травяные капли отличаются по воздействию от обычных сосудосуживающих капель. Сосудосуживающие капли быстро облегчают дыхание, но их нельзя применять долго и часто, так как они вызывают привыкание. А еще они практически не оказывают лечебного эффекта. А вот лечебные травяные капли на маслянной основе не так быстро, но имеют именно лечебный эффект.

Ложитесь на правый бок и капните 1-2 капли в носовой проход и ждите, когда капли растекутся по стенке слизистой. Затем ложитесь на левый бок и так же капните 1-2 капли в другой носовой ход. Через 2-3 минуты можно встать. Применять эти капли можно 3-4 раза в день.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Не рекомендуется применять капли детям младше 5 лет.

Капли полностью натуральные и их можно применять и беременным и кормящим матерям. Капли имеют большой объем и хватит вам их на долго.

Производитель: Thanyapoom, Таиланд.